

Előfizetési árak
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Arpád-tér 6.
Telefon 46. Kiadó-
hivatal: Arpád-tér
6. Postafiók 18

XXIII. évfolyam 153. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. július 8., kedd

Dr. Ijjas József pápai kamarás a felszabadult Dél-érseki biztosa

A felszabadult Bácska érseki területeire az egyházmegye főpásztora a bajai születésű dr. Ijjas József pápai kamarást a budapesti központi személynévtársa tanulmányi felügyelőjé, h. egyetemi tanárt nevezte ki.

Dr. Ijjas Józsefnek mint a felszabadult részek pápai biztosa feladata lesz a visszatért területen az iskolákkal és a hitélettel kapcsolatos átszervezések és rendezésre váró kérdések megoldása.

Ungvárra bírónak neveztek ki dr. Huber János ügyvédet

Az igazságügyminiszter dr. Huber János bajai ügyvédet törvényszéki bírónak nevezte ki és működési körét Ungvárról az ottani törvényszékéig jelölte meg. Dr. Huber János a bajai ügyvédi kamarának a egészen vevő a bajai értelmiségnek általában megbecsült értékes tagja, akinek kinevezése óriási örömmel találkozott.

Megállapították a gabona legmagasabb árát

A hivatalos lap vasárnapi száma közli azt a rendeletet, amely megállapítja a buza, rozs, árpa, kétszeres és zab legmagasabb árát. Azok az árak, amelyek az idei terményekre érvényesek lesznek, figyelembe vették azt a különleges helyzetet, amelyben a mezőgazdaság esztendőnkön állt volt és a búzára vonatkozólag megszabott 30 pengős, a rozsa megállapított 28 pengős ár jelöli a gazdaságosság várokozását. A múlttal szemben jelentős változás az, hogy a buza és a rozs ára az egész gazdasági évre egyöntetűen állapították meg, illetőleg figyelemmel arra, aki buzáját, rozsat október 31-ig nem ajánlja fel, az később 10 százalékkal kisebb árat kap. A buza és a rozs ára egységes alapon állapították meg az ország minden vasúti feladóállomására.

A harmadik zsidótörvény a vasár- napi szabadkai Baross-gyűlésen

Vasárnap volt Szabadkán a Baross Szövetség századik fiókjának megalakulása. A megalakulás ünnepélyes keretek között országos érdeklődés mellett történt meg. Az alakuló ünnepségre Bácskából és az ország minden részéből népes küldöttségek jelentek meg a keresztény iparosok és kereskedők meglevő Baross alakulatainak képviselőiben. A régi Bács megye és Baja város szintén elküldötte képviselőit. Bácsalmásról kétszáztagú küldöttség jelent meg, ugyancsak résztvevett az ünnepségen a Baross Szövetség

hajai vezetőségének négy tagja is.

A bajai, illetve bácskai vendégek vonata még a központ és a fővárosi küldöttség megérkezése előtt Szabadkára ért. Budapestről megjelent az ünnepségen József Ferenc főherceg, aki az alakuló közgyűlésen bejelentette, hogy a pénzügyminiszter rövidesen felállítja a veszteségi bankot. A kormány programja szerint a nagy horderejű elgondolást ötven millió pengő alaptőkével fogják megvalósítani, hogy az árrögzítés folytán nehéz helyzetbe került kereskedő

társadalmon segítsenek. Ezzel az intézkedéssel akarnak sürgős segítséget biztosítani a súlyos időkkel küzdő kereskedőknek.

A szabadkai Baross-gyűlésnek jelentőségét fokozza, hogy ezúttal alakult meg a szövetség századik fiókjá, melynek elnökévé Lendvay Lajost a szabadkai villamosművek igazgatóját választották meg.

A közgyűlésen Illovszky János országos elnök ismertette a Szövetség céljait és törekvéseit, majd a gazdasági kulcspozíciók átvételével a III. zsidó törvényt sürgette.

Baja város kereskedelmi kikötőjének kiépítése a Ferenc-csatorna zsilipjének rendezése és a közeli városfejlesztési problémák a közigazgatási bizottság ülése előtt

Érdekes vita a polgármester nagyvonalu tervei körül

Dr. Bernhart Sándor polgármester elnöklésével tegnap déli előtt tartotta júliusi ülését a város közigazgatási bizottsága. Az ülésen dr. Puskás Dezső h. polgármesternek a közigazgatás ügymenetéről adott beszámolója után érdekes vita indult meg, mely dr. Szabó Sz. Dusan ny. alispán felszólalása nyomán keletkezett.

Dr. Szabó Sz. Dusan az elismerés hangján emlékezett meg a polgármesternek arról a nagyhorderejű intézkedéséről, hogy a Ferenc Csatorna és a zsilip rendezése körül lépések történtek és azt kéri, hogy a város vezetősége teljes erejével szorgalmazza ennek a fontos és sürgős problémának a gyors és eredményes megoldását, mert azokra nagy szükség van. Felszólalása során foglalkozott az egyes városfejlesztési tervekkel és a téli kikötő ügyét is szóvá tette. A város érdekeit mindig szem előtt tartotta és azokat érdeklődő figyelemmel kíséri — állapította meg felszólalásában —

azonban aggályai vannak aziránt, hogy a téli kikötő és a vele kapcsolatos tervek megoldása nem jelent olyan hátrányokat más vonatkozásban, amelyeket a városépítés mégis megszenved. Annak a véleményének adott kifejezést, hogy a tervek kedvezőtlenül befolyásolják a vízklubok virágzó életét és esetleg a vízi egyesületek megszűnését idézhetik elő.

A kérdéshez hozzászólt Szilágyi György, aki teljesen osztja a polgármester elgondolásait és a maga részéről igen méltányosnak tartja azt a nagyvonalú idejét, hogy a téli kikötővel akarja a hivatalok elköltözésével Baján kétszázötven hektáros területet megakadályozni, sőt a város mai színterét és síkját nemcsak emelni, de olyan arányúvá fejleszteni, amivel a magyar Duna kereskedelmi kikötőjé magával vonja a gyárparnak Baja felé irányulását és fontos iparvállala-

tok létesítését, amik a kereskedelmi fellendülésnek egészben véve pedig a további fejlődésnek feltételei. Teljes bizalmat szavaz a polgármester városfejlesztési programjának és igen szerencsés elgondolásoknak tartja azokat.

Szilágyi György után Morner Ferenc szólott hozzá a kérdéshez. Ugyancsak azonos álláspontra helyezkedik. Örömmel üdvözli a polgármester tervét és kívánatosnak tartja, hogy azokat mindenképpen elősegítsék és támogassák.

A felszólalásokra a polgármester válaszolt. Kijelentette, hogy a Ferenc Csatorna zsilipjének rendezése körül a munkálatok folyamatban vannak, talán már egy hét múlva megindul a szükséges vízmozgás, ami azt jelenti, hogy perceként 120 köbméter vízmozgással fogják lehetővé tenni a víz megindulását a most folyó munkálatok segítségével.

A téli kikötő fontos szerepét hangsúlyozva, leszögezi, hogy a tervezett újítások miatt a város

Ára 10 fillér.

Strand Fürdő Schort

táska, ernyő, cipő ruha, nadrág, sapka ruha, nadrág, köppen

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Baja, Telefon: 188.

szépségét semmiféle veszedelem nem fenyegeti, ugyanis a Duna jobb partja érintetlen marad. A Kis-Pandur szigetet, a Nagy-Pandur szigeti részt egészen az érsekuradalmi erdőszalagig teljesen érintetlenül hagyják. Ami a kikötő szempontjából igen lényeges, a jelenlegi torkolatszéleszsélességet a mai 16 méter szélességről 40 méterre szélesítik ki.

Elmondotta ezután azt is, hogy a baloldali részen a gázgyártól a Türr István kanyarulat felé lesz a tulajdonképpeni változás. A Vajdas medren keresztül az átrakodót átvisszik a Gázgyárig, összekötő utakat létesítenek a Szentjánosi uthoz. Ami pedig a városképzésről törekvésekkel illeti, a küszöbön álló tervek megvalósítása esetén kilátás fog nyílani a Legényegylettől, tehát az Árpád-térről egészen a Dunáig.

A zsilip átépítésére, folyamatban vannak a szükséges lépések a Türr csatornát a Ferenc-Csatorna érdektörvényeire fogja kötörtetni még pedig rövid időn belül. A városi strandok is megfelelő elhelyezést kapnak és ha sikerül, akkor megvalósítják a külön gyermekstrand felállításának tervét, hogy a gyerekek a felnőttektől elkülönítve lehessenek.

A polgármesternek itt nagyobb vonalakban vázolt terveit a bizottság tagjai nagy érdeklődéssel és tetszéssel fogadták. Végezetül pedig dr. Makray László szólt a felvetett problémákhoz.

Földet kaptak a zentai magyarok

Egy Csurog melletti volt dobroyoljác telepet, amelyet a visszatérés után kiürítettek a magyar hatóságok, most a rajta levő házakkal és a hozzá tartozó földekkel együtt zentai származású szegény magyaroknak juttatnak. Huszenhárom zentai család most érkezett meg Csurogra ötvenkét kocsival és elfoglalták helyüket a Gyöngy-szigeten lévő Ivanovics-telepen, amelyet azelőtt dobroyoljácok és orngorjak laktak. A telep új neve Kis-Zenta. Az új települők valamennyien 3-8 gyermekes családok és családokként nyolc és háromnegyed hold földet kapnak. A huszenhárom családnak összesen százötvenöt gyermeket van.

Ezer pengős titokzatos család miatt tett följelentést egy bácsalmási kereskedő a szombathelyi rendőrségen

A szombathelyi rendőrségen Mayer András bácsalmási kereskedő följelentést tett Ébner Ferenc dr. állítólagos gumiáru ügynök ellen, akinek Szombathelyen a Kiskar-utca 24 számú házban volt bejelentett lakása. Feljelentésében előadta, hogy Ébnernél 974 pengőért rendelt árut, amelyet azonban nem szállított le a pénzt sem kapta

pitotta, hogy még május 2-án a Kiskar-utca 24 számú házban albérleti szobát bérelt egy jólöltözött idősebb ember, aki bejelentőlapját Ébner Ferenc névre töltötte ki. Kifizette az egyhónapi lakbért, majd eltávozott azzal, hogy néhány nap múlva megérkezik egyik tisztviselője, aki egy ideig szobájában lakik majd.

Egy hét múlva jelentkezett is egy férfi, aki ugyancsak Ébner Ferencnek mutatkozott be és azt állította, hogy a lakás bérlőjének unokaöccse. Több mint egy hétig lakott a „második számú Ébner Fe-

renc” az albérleti lakásban, majd bejelentette, hogy Budapestre utazik, ahol a Kecskeméti-utca 14 szám alatt van lakása.

A szombathelyi rendőrség érdeklődött Budapesten is, ahol közölték, hogy a Kecskeméti-utca 14 szám alatt valóban lakott egy Ébner Ferenc dr. nevű ügyvéd, aki azonban nemrégiben meghalt.

A személyleírások alapján országos körözést rendeltek el a két szélhámos ellen, hogy világosság derüljön az egyre titokzatosabb ügyre. A szombathelyi rendőrségre különben még öt hasonló följelentés érkezett az állítólagos Ébner ellen.

Biztosítson tüzkár ellen, kára megtérül!

K Ö Z P Ö N T J J

filmszínház

Julius 8-9. kedd-szerda

A legkitünőbb magyar film

EMBER A HID ALATT

Főszerepben:

Lázár Mária, Kiss Ferenc

Kisérőfilm és hirdató kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6-7^{1/2} havi hitelre. Kussuth L. utca 14.

Előadások a nyári időszakban: hétköznap fél 7 és 9-kor, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

Dulin Eleknek a miniszteri tanácsosi jellegű adományozta a kormányzó

A kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére dr. Dulin Eleknek miniszteri tanácsosi címmel felruházott miniszteri osztálytanácsosi jellegű adományozta.

Dr. Dulin Eleknek, a miniszterelnökségi sajtóosztály helyettes vezetőjének ez az előléptetése széles körökben kelt öszinte örömet.

Az IBUSz felhívása a nyaraló közönséghez

Arra való tekintettel, hogy a hazai üdülőhelyek iránt a közönség érdeklődése állandóan nő és így a Balatonnál, mint Erdélyben, valamint a Felvidéken a penziók és a szállodai szobák legnagyobb részének lefoglalása már megtörtént, az IBUSz felkéri a közönségnek azt a részét, amely még nem intézte el szobarendelését, hogy saját kényelmének biztosítására minél előbb intézkedjen bármelyik IBUSz fiékirodában. Másfelől, különösen előíthat az az eset, hogy a torlóadatok miatt a közönség nem jut megfelelő kényelemhez és nem kaphat épen azokon az üdülőhelyeken elhelyezést, amelyeken nyári pihenését el akarja tölteni.

HIREK

Ejjeli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:

Dr Geiringer János és Görbe Gyula
(Szentesi útván)

A plébánia köréből

Dr Gonczlik Kálmán pápai prelátnak, bajai belvárosi esperes és plébános különböző hivatalos ügyek intézésére ellátott Bajáról. Ezt követően a prelátnak-plébános megkezdte nyári szabadságát s a hónap végéig marad távol. Itt közöljük, hogy a belvárosi plébánián a délelőtti hivatalos órákat továbbra is megtartják és a felek, illetve a hívek rendelkezésére állanak.

— **Baján a ferencesek új házfőnöke.** Megirtak, hogy P. Jugh Miklós volt bajai plébános és házfőnököt nevezte ki Bajára a ferenciek zárdájának új plébánosává és házfőnökévé a tartományfőnök, P. Jugh Miklós Dunaföldváról tegnap Bajára érkezett, ahol hívei nagy szeretettel fogadták.

— **Igazságügyi kinevezések.** Dr B. Szabó László, dr Kopasz János, dr Pataki Kálmán törvényszéki aljegyzőket és dr Szembery Béla ügyvédet törvényszéki jegyzőnek nevezte ki az igazságügyminiszter. Máriás Pál igazságügyi kezelőt segédtitkárrá nevezte ki.

— **Nyugdíjazás.** Csaba Béla jászberényi állami elemi népiskolai tanítót a teljes szolgálati időnek kitöltése címén a vallás és közoktatásügyi miniszter július hó 1-i hatállyal nyugalmába helyezte.

— **Július végéig befejezik az árvízajtóval vidékek építkezését.** Az árvízajtóval vidékeken folyó tatarozási és építkezési munkák az egész országban július végéig teljesen befejeződnek. Ez a teljesítmény annál nagyobb, miután az árvízajtóval vidékek újraépítésénél sok esetben nem várt nehézségek támadtak.

— **A női betegségek gyógykezelésében a régebbi természetesen Ferenc József keserűvizet gyakran alkalmazzák,** mert reggel éhgyomorra egy pohárral könnyen bevehető, rendkívül enyhe hashajtó határa pedig gyorsan és minden kellemetlenség nélkül biztosan jelentkezik. Kérdezzé meg orvosát!

Terményeit tűzkár ellen átalánybiztosítás keretében biztosíthatja legolcsóbban!

Csak a teljes értékű biztosítás nyújt védelmet az aránylagos kártérítés ellen

A Biztosító Intézetek Országos Szövetségének figyelmeztetése: az átalány emelkedése következtében ajánlatos a kártérítési kötvényeket haladéktalanul felülvizsgálni és az értéktöbbletet sürgősen újbiztosítani. Ez azért szükséges, mert kereskedelmi törvény 478 § a a következőképpen intézkedik: A kártérítés azon érték szerint állapítható meg, mellyel a biztosított tárgyak a megsemmisülés, vagy megsérülés idején bírtak. Ha az érték a biztosítási összeget meghaladja, a tárgyak teljes megsemmisülése esetében kártérítés fejében egyedül a biztosítási összeg fizetendő; ellenben, ha a tárgyak részben semmisülnek meg, kártérítésnek csak az arányban van celye, melyben a biztosítási összeg a tárgyak összértékéhez áll.

— **FOTÓ AMATORFELVÉTELEK** kidolgozását, másolását, nagyítását szakszertűen vállalja fotómester vezetésével működő saját laboratóriumunk: **Városi Drogról** Baja, Vörösmarthy M. u. 1. Telefon: 350.

— **Új menetrend a Máv. egyes vonalain.** A Máv. igazgatósága közli, hogy július 7-én, hétfőn 0 órakor új menetrendet léptetett életbe a budapest—újvidéki, budapest—gyékényesi, újdombóvár—pécs—eszéki, szeged—szabadka—újdombóvári és sopron—nagykanizsa—pécsi vonalakon, valamint a csatlakozó mellékvonalak nagy részén. A beálló változásokról, valamint a Máv. egész vonalálózatán közlekedő személyszállító vonatokról az állomásokon kiüggesztett hirdetések tájékoztatják a közönséget. Felvilágosítást adnak az összes állomások és menetrend felvilágosító irodák.

— **Altitiszt kinevezés.** Radvány Máté ügyészségi altisztet I. osztályú altiszté nevezte ki.

Hirdessen a Bácskai Újságban.

— **Jelentés a vízmentesítésről.** Báró Bánffy Dániel földm. miniszter az alábbi tájékoztatót adta ki: A június 23-tól 29-ig terjedő héten csak 152 kat. hold újabb terület került víz alá. Az emillett héten 22.187 kat. holdat vízmentesített. Összesen 1.031.800 kat. hold szenvedett vízkárt és ez a terület csökkent most 214.800 katasztrális holdra.

U R Á N J A
filmszínház

Július 7-én hétfőn és 8-án kedden

Igen
vagy
nem

Főszerepben:

Muráti, Páger, Szörényi, Jávor

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelle. Kossuth L. utca 14.

FERENC JÓZSEF
KESERŰVIZ

— **Tízévet bajai tanerő vesz részt a nyári tanfolyamokon.** A legújabb nyolcosztályos népiszkolai tanterv életbeléptetésével kapcsolatban a vallás- és közoktatásügyi miniszter a tanítók részére nyári tanfolyamokat rendez, hogy a tanítói kar munkáját minél eredményesebben tudja végezni. Ezekre a tanfolyamokra a bajai tanerők közül kb. 15 tanítót és tanítónőt küldte ki a tanfelügyelőség. A tanfolyamok Szegeden és Székesfehérváron lesznek.

— **Hatvan letartóztatás.** Júniusban a bajai királyi ügyészség 60 egyént tartóztatott le. Ezek közül fogházra 1, börtönre 21, fogházra 27 egyént ítéltek. Előzetes letartóztatásban volt 5 egyén, fellebbezett három elítélt és őrizetben volt három fiatalkorú.

— **Az Iparhatóság Gyűrgalma.** A város I. fokú Iparhatósága június folyamán kiadott 14 Iparigazolványt, 4 Iparengedélyt, 41 gyári munkakönyvet, 2 gazdasági cseledekönyvet. Kihágásért a közigazgatási rendészeti ügyosztály elítélt 52 egyént, felmentett 8 egyént. Büntető parancsokkal a hónap folyamán egy ügyet intéztek el.

— **A nem vett talált tárgyak elárverezése a rendőrségen.** Azokat a talált tárgyakat, amelyeket 1940 július 7-ig átadtak a rendőrségen és a jogos tulajdonosok a törvényes határidőn belül nem jelentkeztek érteük, továbbá a jogerős ítélettel elrobbitott tárgyakat szerdán, július 9-én délelőtt nyolc órakor a rendőrkapitányság folyosóján nyilvános árverésen el fogják adni.

— **A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget,** hogy az 1941. III. évnegyedre esedékes állami és községi adóit az évnegyed közepéig, azaz 1941 évi augusztus 15-ig a városi adóhivatalba, illetve postáiban délelőtt 8—11 óráig terjedő időben fizessék be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogja.

Semmit se vegyen,

amíg a Bácskai Újság hirdetés útján nem kap ajánlatot.

Bácskai Újság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLETT szociális r. t. Baja
Feladó szerkesztő és felelős kiadó
Szörényi János
Szerkesztőség Arpad-tér 6. Telefon 40

Akar Ön tanulni ? Akar ön több pénzt keresni ?

Ha igen, akkor rendelje meg dr. L'Ép-latteiner Imre okl. műkertész által írt „GYÜMÖLCSŐS ÉS SZŐLŐ HELYES ÜLTETÉSE ÉS KEZELÉSE” című szakkönyvet. A könyv több ezer példányban tereng közkezen és rövid idő alatt a második kiadás került könyvpiacra. — A könyv ára 4.— pengő. Megrendelhető a kiadónál: Gyurkovits Ferenc Székesfehérvár, Fűtőház utca 22. vagy Tolna, Garay u. 40/1. (Telefon: Tolna 120.)

Az őszi könyvpiac kiemelkedő eseménye lesz a sajtó alatt levő „A GYÜMÖLCSŐS, SZŐLŐS, KERTÉSZETI GYAKORLATI ISMERETEI” című kb. 650 oldalas szakkönyv 300 ábrával és 24 színes műmelléklettel. Írta Dr. L'Ép-latteiner Imre okl. műkertész. A kiváló szakmunka foglalkozik a gyümölcsfajta- és szőlő- és házikert, a cserpe és dísznövények tenyésztése, konyhakertészet, rovartan, növényvédelem és növénykórtanról, stb. Minden fejezet egy-egy külön szakkönyvnek

megfelelő munka, tehát egy olyan összefoglaló szakmunka, amely ilyen bő tartalommal még nem hagyta el a sajtót. A nagy mű bolti ára előreláthatólag 82-86 pengő lesz. Megrendelésre előjegyzéseket felvesz a kiadó:

Gyurkovits Ferenc
Tolna, Garay-u. 40/1. (Tel. Tolna 120.)
vagy Székesfehérvár, Fűtőház-u. 22. sz.

Weekendház a Nemzetivel szemben eladó

Bővebbet a kiadóban.

Kertvárosban 132 négyszögöl ház hely eladó

Érdeklődni lehet: Szt. László utca 100.

Keremit, egyszerű cement, díszes mintás, mosaik, metlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Műkő sírkerecsztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építanyag
legjuttányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárúgyár, szénagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T. Béni: STANL és BERÉNYI Baja, Árpád-tér 6. (Lászlószobor)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti
nyomtatványokat, levélpapírokat,
értesítéseket, eljegyzési és esküvői
lapokat, bál- és egyéb alkalomra
meghívókat csinos kivitelben.

Telefon 45.

Telefon 46.

Egy helyen vásárolhat:

női és
kislányruhát,
bluzt
pongyolát,
strandköppényt

gyermek és
fiú ruhát
tropikál és
mosó-
öltényt

tavaszi és balonkabát divatos szabásban
és nagy választékban

Práger ruhaüzletben

„Bizalom” tagoknak 6 havi részlet. — Telefon: 264.

Mielőbb rendelje meg Ön is

a padlására a szükséges

légvédelmi víztartályt

8.— P 100 literes betonból készült mintavédelem alatt
PUSKÁSNÁL
Pázmány-u. 1. Telefon 436.

MAVAUT NYÁRI MAVAUT

AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1941. május 19-től.

Baja—Szeged és Baja—Kelebia					
5.05	14.10	17.55	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	9.45 20.05
5.54	15.18	18.46	érk. Tataóza, Kollár v.	ind. 8.06	8.55 18.18
6.02	15.32	—	ind. Bácsalmás, Repp v.	érk. 7.52	— 19.00
7.36	16.55	—	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	— 18.00
—	—	18.59	érk. Mélykut, Saszáros v.	ind. —	8.33 —
8.45	—	2.36	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	6.55 13.40
Menetjegy:			Kelebia P 5.50	Bácsalmásra P 8.—	Szegedre P 8.40
Menetértjegy:			—	P 8.—	— P 14.—

+ Baja—Jánoshalma					
7.55	15.05	21.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.40	14.40
8.29	15.48	21.38	érk. Felsőszentiván	ind. 6.55	14.00
8.45	15.59	21.54	érk. Rém, községháza	ind. 6.44	13.49
9.06	15.18	22.18	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.22	13.29
9.30	16.40	22.35	érk. Jánoshalma, p. u.	ind. 6.50	13.00
* csak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik.					
Menetjegy:			Felsőszentivánra P 1.70	Jánoshalmára P 2.20	
Menetértjegy:			—	P 2.10	— P 5.80

Baja—Felsőszentiván										
5.05	7.45	14.10	15.05	17.55	21.00	ind. Baja érck. 7.40	9.00	9.45	14.40	20.05
5.31	8.31	14.47	15.37	18.24	21.32	—	—	—	—	—
5.33	8.29	14.55	15.43	18.50	21.38	érk. Felsőszentiván	ind. 7.11	8.34	9.18	14.11
* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.										
Menetjegy:			—	—	—	—	—	—	—	—
Menetértjegy:			—	—	—	—	—	—	—	—

Kalocsa—Kiskunhalas—Szeged					
5.05	15.10	—	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.80
7.43	16.40	—	érk. Kiskunhalas, piac	ind. 7.38	17.41
8.30	—	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	16.59
—	17.34	—	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51	—
9.45	18.20	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 8.05	15.40
Menetjegy:			Kelebia P 1.80	Kiskunhalasra P 3.90	Szegedre P 8.40
Menetértjegy:			—	P 2.90	— P 5.70

Baja—Kalocsa					
5.30	—	14.05	21.00	i. Baja Nemzeti Szálló	6. — 8.55 — 16.45 17.32
5.58	—	14.36	21.33	Sükösd községháza	— 8.33 — 16.10 17.05
6.18	—	—	—	Dusnok	— — — 16.40
6.32	—	15.17	—	Hajós nagyvendéglő	— 7.45 — 15.35 —
7.05	—	15.50	—	6. Kalocsa Budavári ét. i.	— 7.10 — 15.00 16.00
* Csak hétköznap.					
Kalocsa: menetjegy P 5.20			Menetértjegy P 6.40		

Modern frizurák
Yartós hullám
Malfestés
Kemény J.
és Társainál
ócsón, garanciával